

Tu je ležal, bled, upadel, onemogel starček: moj dobri ded. Nad glavo pa je visela, kakor prejšna leta puška, sablja in torbica za patrone. Mrklo so me gledale njegove oči, ko mi je podal tresočo še desnico v pozdrav ter mojo krčevito pritisnil na svoje prsi. V umirajočem očesu prikazala se mu je svitla solza, ko je tiho izpregovoril: „Fran, prav da si prišel po slovo k meni, predno umrem.“ Srce mi je hotelo počiti! „Ded, moj preljubi ded, saj mi še ne boš umrl!“ upil sem bolestno in pokleknil k njegovej postelji. Položil mi je svojo velo roko na glavo in pričel tiho in počasi pripovedovati krasno „pravljico“ o — smrti in večnem svidenji! Tako britko se še nisem jokal pri nobenej pravljici. — Tiho je bilo potem v sobi; mucika gledala je žalostno raz peči, grlico so neusmiljeno zaprli v tesno kletko, jaz sem ihté slonel ob postelji in na mizi je slabo brlela voščena sveča

Ded je umrl! Tiho so ga odnesli štirje možje iz prijazne njegove sobice, proč za večno od njegove mucike, grlice in — mene, tjà mej zelene grobove. Zamôklo pel je duhovnik žalnico „miserere,“ milo so doneli vaški zvonovi, tožno sem plakal jaz za krsto njegovo — —: pokopali so ga. — O, o!

Mirno počiva zdaj trudno truplo dedovo pod košatimi vejami žalujoče vrbe. Najljubše cvetlice njegove: vrtnice, vijolice, lilije in spominčice, krasé mu gomilo na domačem pokopališči. — Njegov duh pa zré morda zdaj zadovoljno doli iz nebeških višav na ljubljenega vnuka, ki hvaležno popisuje srečne ure minole mladosti pri njem; zapisuje solzeč se spomine, dà, sladke spomine

F. G. Podkrimski.



Otročja pesenca.

Matí pri zibelí.

Z vézdica pri zvézdici	Zvézdici, naj vam povém,
Krasno se leskéče,	Je očésec dvoje,
Lúčica pri lúčici	Kí ima jih sinček moj
Bíserno trepéče.	Drago zlato moje.
Krasne ste vi zvézdice,	Ravno zdaj mi zvézdici
Gledam vas ter gledam,	Sta se tiho skrili,
Ali mej najlepše vas	Saj očesci je zaprl
Vender ne prištevam.	Sinček moj premili.
Saj dve zvezdici poznám	Ví pa zvézdice svetlé
Zvézdici prekrasni,	Doli se spustíte,
Jih milejših ní nikjer,	Sinčeku mi lahko noč
Bolj ko vse sta jasni.	Srčno zaželíte.

